



Πανεπιστήμιο Κύπρου
Ιατρική Σχολή

Πρόσκληση

Η Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κύπρου
διοργανώνει Δημόσια Διάλεξη με ομιλητή

**τον κ. Κωνσταντίνο Παρπέρη, Λέκτορα Εσωτερικής Παθολογίας - Ρευματολογίας της
Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κύπρου,
με τίτλο**

**«Συστηματικός ερυθματώδης λύκος: βαθύτερη κατανόηση της παθογένειας, των
νευροψυχιατρικών εκδηλώσεων και της αντιμετώπισης της νόσου»**

Παρασκευή, 4 Μαρτίου 2022, στις 16:15:

Η Διάλεξη αποτελεί μέρος της διαδικασίας ανέλιξης
του κ. Παρπέρη σε θέση Επίκουρου Καθηγητή,
και **θα μεταδίδεται διαδικτυακά** μέσω της εφαρμογής Zoom.

Για συμμετοχή παρακαλείστε όπως εγγραφείτε στο σύνδεσμο

<https://ucy.zoom.us/meeting/register/tJ0ude-upjMrGNfKoBzjMGjRyig92odVb5xr>

Περίληψη: Ο Συστηματικός Ερυθματώδης Λύκος (ΣΕΛ) είναι το πρωτότυπο αυτοάνοσης ρευματικής νόσου που χαρακτηρίζεται από την παραγωγή αντιπυρηνικών αντισωμάτων και συστηματική φλεγμονή με πολυοργανική δυσλειτουργία. Δεδομένης της ποικιλίας των κλινικών εκδηλώσεων του ΣΕΛ, η έγκαιρη και ακριβής διάγνωση παραμένει μια καθημερινή πρόκληση στην κλινική πράξη. Η καλύτερη κατανόηση των μηχανισμών της υποκείμενης νόσου μπορεί να οδηγήσει στην έγκαιρη διάγνωση και σε εξατομικευμένη θεραπευτική προσέγγιση. Η διάλεξη θα επικεντρωθεί στην τρέχουσα κατανόηση της Παθοφυσιολογίας του ΣΕΛ, τα κλινικά χαρακτηριστικά με ιδιαίτερη έμφαση στις νευροψυχιατρικές εκδηλώσεις και την έκβαση ασθενών. Επιπλέον, θα γίνει αναφορά στις νεότερες θεραπευτικές εξελίξεις στην αντιμετώπιση του ΣΕΛ, καθώς και στις τρέχουσες και μελλοντικές ερευνητικές δραστηριότητες στην Κύπρο.

Ο **Δρ. Κωνσταντίνος Παρπέρης** είναι Λέκτορας Ιατρικής/Ρευματολογίας στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κύπρου. Εργάστηκε στο παρελθόν ως Επίκουρος Καθηγητής Ιατρικής, Τμήμα Ρευματολογίας, στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου της Αριζόνας στο Φοϊνίξ, ΗΠΑ. Έλαβε το πτυχίο της ιατρικής από το Πανεπιστήμιο Πατρών και κατά τη διάρκεια του τελευταίου του έτους των σπουδών του συμμετείχε σε κλινική εκπαίδευση στο Πανεπιστήμιο Yale, ΗΠΑ. Στη συνέχεια, ολοκλήρωσε την ειδικότητα της Παθολογίας στο Bridgport Hospital / Yale University School of Medicine και την υποειδικότητα της Ρευματολογίας στην Ιατρική Σχολή του Wisconsin, ΗΠΑ. Ο Δρ. Παρπέρης έχει ενεργό ρόλο ως εκπαιδευτής κλινικής ιατρικής στον τομέα της Παθολογίας-Ρευματολογίας και έχει λάβει το βραβείο "Teacher of the Year Award" από το Τμήμα Ιατρικής στην Αριζόνα. Έχει διατελέσει μέλος και εκπαιδευτής στο πρόγραμμα κλινικής αξιολόγησης δεξιοτήτων με εικονικούς ασθενείς στο Πανεπιστήμιο της Αριζόνα με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την ιατρική φροντίδα με επίκεντρο τον ασθενή και τη μάθηση βασισμένη σε κλινικά περιστατικά. Έχει > 50 δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά και τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν ασθενείς με αυτοάνοσα ρευματικά νοσήματα (Συστηματικός Ερυθματώδης Λύκος), μελέτη προγνωστικών παραγόντων σε ασθενείς με ρευματοπάθειες που γίνονται εισαγωγή στη ΜΕΘ-μονάδα εγκαυμάτων και κρυσταλλογενείς αρθροπάθειες. Είναι μέλος του Αμερικανικού Κολλεγίου Ιατρών και του Αμερικανικού Κολλεγίου Ρευματολογίας.

Ιατρική Σχολή, Τηλέφωνο: 22895258, Email: medschac@ucy.ac.cy